CITY OF FIRCREST RESOLUTION NO. 1517

1

2

3

4

5

6

7

8

13

20

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST, WASHINGTON, EXPRESSING APPRECIATION FOR OUTSTANDING PUBLIC SERVICE TO JASON MEDLEY AS COUNCILMEMBER.

WHEREAS, Jason Medley has served as the Position #7 Fircrest City Council representative since 2014; and

WHEREAS, during Mr. Medley's tenure on Council he has served as Council liaison to many of the City's departments; and

WHEREAS, during Mr. Medley's term, the City initiated and completed numerous key projects that have and will continue to improve the quality of life for Fircrest citizens now and in the future; and

WHEREAS, after four years of loyal service to the residents of Fircrest, Mr. Medley has chosen to retire from civic life. Now, Therefore,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST:

14 Section 1. The Fircrest City Council does hereby officially recognize the contributions of Jason Medley to the Fircrest City Council and citizens of the City of Fircrest.

Section 2. The Fircrest City Council on behalf of all the City's citizens does hereby express to Mr. Medley the Council's and citizen's best wishes for his dedication and public service to the City of Fircrest and wish him the best in his future personal and professional endeavors.

 APPROVED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FIRCREST, WASHINGTON, at a regular meeting thereof this 26th day of December, 2017.

20 **APPROVED** 21 22 George, Mayor Hunter[®] 23 ATTEST 24 25 sica Nappi, City Clerk 26 27 **APPROVED AS TO FORM:** 28 Unleil R. 29 Michael B. Smith, City Attorney 30 31 Page 1 of 1